
ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ
CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA BOROHRÁDEK

Vzájemnou důvěrou a respektem vedeme žáky ke spolupráci a odpovědnému přístupu k životu.

Dokončení rekonstrukce

Září 2025

Dokončili jsme rekonstrukci přízemí, která byla vedena s ohledem na
wellbeing   a duševní pohodu dětí. Nově zde najdete odpočinkové zóny,
herní panely a čtenářský koutek, které dětem umožní relaxaci, sdílení i
prostor pro klidné čtení.
Součástí projektu byla také kompletní rekonstrukce počítačové učebny.
Třída získala novou podlahovou krytinu, moderní nábytek, ergonomické
židle a především novou techniku. Kapacita byla rozšířena na 17
počítačů pro 17 žáků. Další investice směřovaly do polytechnických
koutů ve čtyřech třídách. Každý kout je vybaven dřezem, velkou 
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pracovní plochou a osvětlením, takže děti mohou bádat, experimentovat a objevovat souvislosti praktickou
cestou. Vymalovali jsme celé první patro a bylo zde také zbudováno bezbariérové WC. Společně s
pořízením schodolezu je naše škola konečně přístupná pro všechny, včetně těch, kteří se pohybují na vozíku
či mají omezenou pohyblivost.
Tyto změny nejsou jen o modernizaci prostor – představují naši přípravu na nové trendy, které přináší
měnící se Rámcový vzdělávací program. Chceme, aby se naši žáci učili v prostředí, které podporuje nejen
jejich vzdělávání a kreativitu, ale také vnitřní pohodu, spolupráci a radost z objevování.
Chtěli bychom moc ocenit pomoc rodičů našich žáků, kteří k nám přišli jako parta zkušených řemeslníků 
s vlastním nářadím. Pomohli nám nejen se stěhováním, ale také s vrtáním a drobnými opravami.

Děkujeme rodinám těchto žáků:
Amálie Lepšíková, Ema Bodenbergerová, Miroslav a Hana Novákovi, Filip Šejna, Julie Zelenková, Patrik
Čuda, Anna, Eliška a Adam Koudelovi, Dominik Kryštof, Matyáš Hruban, Ela a Tomáš Kubíčkovi,
Kristián a Mikuláš Hájkovi



4. 9. - Bezpečné nábřeží: 2. - 5. třída pojede v 8.20 hodin autobusem do Hradce Králové na naučnou akci
integrovaného záchranného systému. Můžeme se těšit na ukázky policejní kynologie, simulovanou
záchranu tonoucího vrtulníkem, modelovanou dopravní nehodu a další program. S sebou: svačinu,
vhodné oblečení a obuv, dostatek pití, kapesné. Návrat bude na oběd kolem 13. hodiny. Žáci budou
hradit cestu autobusem, páťáci vlak. Neplaťte, bude strženo z třídního fondu.

2. 9. - Děti domů donesou nabídku odpoledních zájmových kroužků, kterých letos otevíráme opravdu
rekordní počet. Vyplňte přiloženou přihlášku. Kapacita kroužků je omezená, v případě početního převisu
rozhoduje datum doručení přihlášky do školy. Odevzdávejte třídní učitelce. POZOR! Některé kroužky
nekončí podle odjezdu školního mikrobusu a rodiče si pro žáky musí do školy dojet.
Kroužky začínají po adapťáku 22. 9. 2025.

9. 9. - Focení prvňáčků Mladá fronta DNES, 8.00 – 9.00 hodin, fotky potom vyjdou v novinách, budeme
Vás informovat, který to bude den.

9. 9. - Naučný program Příroda na Kostelecku: popularizačně naučná přednáška o živé a neživé přírodě na
území našeho regionu se zaměřením na přírodní podmínky, květenu a zvířenu, se kterou se můžeme běžně
setkávat. Program se též věnuje základní ekologické a environmentální výchově žáků. Hrazeno naší MAS
Nad Orlicí, děkujeme!

15. – 18. 9. - Adaptační pobyt: letos jedeme do RZ Mlýnek ve Velinách. Všechny podrobné informace
obdržíte v prvním školním týdnu. Dítě k pobytu nepotřebuje potvrzení od lékaře. Vše potřebné také
naleznete v sekci Dokumenty na webu.
Do 5. 9. 2025 plaťte, prosím, 1900,- Kč v hotovosti v kanceláři školy. V případě, že je částka pro Vaši
rodinu příliš vysoká, kontaktujte ředitelku školy nebo ekonomku, případně třídní učitelku. Jsme schopni
na adapťák přispět nebo ho z větší části uhradit.
Tímto anonymně děkujeme rodinám, které každým rokem zaplatí pobyt i někomu jinému, než svým
dětem, případně přispějí jinou částkou. 

26. 9. - Volby do školního parlamentu: během měsíce září budou jednotliví kandidáti (žáci všech tříd)
oslovovat spolužáky se svým programem. Z každé třídy jsou voleni dva zástupci. Slavnostní vyhlášení
voleb proběhne v říjnu za přítomnosti starosty města, který nové parlamenťáky uvede do úřadu. Žáci
parlamentu chystají pro ostatní děti různé akce, přináší nápady a tlumočí přání svých tříd vedení školy.
Na náš parlament jsme pyšní, žáci mají jeho prostřednictvím možnost ovlivňovat dění ve škole, jeho
členové jezdí na výjezdní setkání parlamentů. Ve škole se snažíme vychovávat malé občany.

Informace pro dojíždějící žáky: od 2. do 5. září bude jezdit Emánek odpoledne jako v pátek (od 13,30
hodin od ZŠ TGM). Ráno dle jízdního řádu, který jste obdrželi 1. 9. Své děti odhlašujte na tel. čísle 
604 188 774 a to do 14,30 hodin předchozího dne. V jiných případech Vám bude jízda započítána. 
V případě nemoci nahlaste to, že žák nejede na mobilní tel. číslo: 606 140 428 SMS zprávou v době 5,45 -
6,00 hodin, jízdné nebude započítáno. Od září dojde ke zdražení jízdného, ceník obdržíte během září. 

Informace pro žáky 1. třídy: ve dnech 2. 9. – 12. 9. vyučování končí v 10,55 hodin, žáci budou mít čas na
přizpůsobení se novému školnímu režimu. Děti si lze vyzvednout již v 11, 00 hodin ve škole. Ostatní žáci
mohou zůstat ve školní družině a na oběd půjdou se školní družinou. Běžný rozvrh začíná 19. 9. po
adapťáku. Jedná se o součást adaptačního programu pro prvňáčky.
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Školní družina je v tomto školním roce otevřena 6.00 – 16.00 hodin a vychovatelkou je Ivana
 Zaujecová, DiS.. Ranní a odpolední družina není určena pro žáky 4. a 5. ročníku s trvalým bydlištěm v
Borohrádku, po obědě odcházejí sami domů (ve výjimečných případech a dle kapacity školní družiny je
možné udělit výjimku ředitelky školy, požádejte u třídní učitelky). 
POZOR! Žáci, kteří navštěvují školní družinu, budou v 13.45-14.25 hodin venku na vycházce. V tomto
čase si je nemůžete vyzvednout.
Vyplňte zápisní lístek do družiny a vraťte podepsaný Výpis ze řádu školní družiny vychovatelce. Poplatek
za družinu na 1. pololetí činí 400,- Kč, plaťte u ekonomky školy.

Ranní příchod do školy: žáci, kteří nenavštěvují školní družinu, ráno přicházejí do školy nejdříve v 7.50
hodin (dříve nebudou vpuštěni do budovy) a nejdéle v 8.00 hodin. V 8.00 se budova školy zavírá.

Vstup rodičů do školy: rádi bychom dále pokračovali v otevřeném a přátelském způsobu komunikace s
rodiči.
Individuální schůzky si domlouvejte s pedagogickými pracovníky kdykoliv během školního roku, budou i
dvě rodičovské schůzky a triády. Jejich datum naleznete v žákovské knížce a v ročním plánu.
Schůzku s pracovníky školy, placení poplatků…, ohlašujte do mikrofonu u vchodu školy, budete vpuštěni
do budovy bzučákem.
Z bezpečnostních a hygienických důvodů nevstupujte do tříd a do družiny. Své děti můžete ráno
doprovázet do šatny, nechoďte s nimi, prosím, do 1. patra. V odpoledních hodinách na žáky, prosím,
čekejte venku.

Rodiče prvňáčků mohou své děti do třídy a do školní družiny doprovázet během celého měsíce září, je to
součást adaptačního programu. Z hygienických důvodů prosíme, abyste zůstali stát ve dveřích třídy a
nevstupovali dovnitř.

Adaptační první týden: platí pro všechny žáky školy. Do 5. září se žáci neučí podle svých rozvrhů (střídání
učitelů), je s nimi ve třídě jejich třídní učitelka a asistent pedagoga. Děti se budou věnovat zábavným
aktivitám venku, budou budovat přátelské prostředí své třídy, tvořit pravidla. Dále se budou věnovat
opakování probraného učiva, procházkám do přírody a pohybu. Je důležité prožít začátek školního roku
jako příjemnou dobu a ujistit se, že škola je bezpečné a přátelské místo, kam děti rády chodí.

Školní poplatky se dělí na dva typy poplatků: pomůcky a třídní fond. Částka za pomůcky bude zveřejněna
(sešity, pracovní sešity, pomůcky na VV, PČ, kopírování...) až po dodání všeho zboží a především faktur.
Žáci prvního ročníku tento poplatek v 1. pololetí neplatí.

Třídní fond je celková částka na jedno pololetí, ze které se platí plánované finanční částky za autobusy a
vstupné na školní exkurze a akce během pololetí. Částka včetně pitného režimu je 550,- (400,- třídní fond
+ 150,- pitný režim), vybírají třídní učitelky do 12. 9. (Rodiče žáků 2. – 5. třídy mohou mít část fondu
předplacenou z minulého školního roku. Přesnou částku Vám dopočítají třídní učitelky a zapíší ji do
notýsku.
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Pitný režim (čaj, šťáva, ředěné džusy 30,- Kč na měsíc) a je zahrnutý v třídním fondu. V případě, že Váš
syn/dcera čaj pít nechce, uveďte tuto informaci do notýsku a dítě vybavte dostatečným množstvím tekutin
každý den.

Wocabee: aplikace využíváme pro žáky 3., 4., 5. třídy. Výuka s WCB mimo jiné nahrazuje prověrky ze
slovíček, žáci hradí 250,- Kč na školní rok a aplikaci mohou využívat i doma. Více informací o WCB vám
poskytne paní angličtinářka. Pokud o WCB nebudete mít zájem, informujte o tom třídní učitelku a částku
neplaťte. Více informací o benefitech a významu výuky s aplikací dostanete do notýsku. 

Psaní všemi deseti: žáci 4., 5. třídy se v hodinách informatiky učí psát všemi deseti. Aplikaci žáci využívají
i doma, stojí 200,- Kč na školní rok, platí ji škola. Více informací o benefitech a významu výuky s aplikací
dostanete do notýsku. 

EduTen: jak jsme Vás v minulém školním roce informovali, začínáme letos s výukou matematiky pomocí
revoluční metody, která přichází z Finska a jmenuje se Eduten. Během května a června jsme tuto aplikaci
s žáky pilotovali a opravdu nás nadchla. Eduten zcela mění matematický svět, přináší zábavu a
individuální pokrok pro každé dítě. Díky umělé inteligenci, která je v aplikaci obsažena, může každý žák
postupovat svým tempem a rozvíjet se. Pokud něčemu neporozumí, aplikace mu umí vygenerovat
jednodušší příklady a vrátí se s ním k základním řešením, aby za malou chvíli příklady opět ztížila. Děti
tento online svět moc baví a my budeme aplikaci využívat trvale 1x týdně v hodinách matematiky. Roční
poplatek za využívání aplikace je 270,- Kč. Velmi děkujeme MAS Nad Orlicí, která přispívá každému
žákovi 70,- . Žáci tedy hradí 200,- Kč/1 školní rok, plaťte u ekonomky školy. 

Vybavení žáků do školy: hrnek, papírová krabice hyg. kapesníčků, přezůvky a látkový sáček na přezůvky.
Vybavení penálu – tužky číslo 1, 2, 3, guma, pero (Tornádo, Pilot..,), kvalitní pastelky, ořezávátko.
Do kufru na VV a PČ: vodové, temperové, anilinové barvy, kulaté štětce vel. 2, 6, 8, 12, ploché štětce vel.
6, 8, 12, lepidlo v tyčince, lepidlo Tenyl, lepidlo Herkules, zástěra, plastový ubrus, kelímek na vodu,
paleta, Plastikolorky, modelína, kvalitní voskovky, tužky číslo 1 a 2, složka barevného papíru. Kupujte
prosím zavedené značky školních potřeb (Herlitz, Maped, Koh – i- noor …). Některé výrobky bývají
nekvalitní, nebarví, voskovky nejsou z vosku…
Pomůcky na TV – do velké látkové (ne igelitové) tašky: tepláky, kraťasy, tričko, mikina, botasky na ven a
boty do tělocvičny, ponožky, věci na TV si žáci ukládají do své skříňky ve třídě.
Pomůcky na geometrii (od 2. třídy) – uložené v plastové obálce formátu A4 s drukem: trojúhelník s
ryskou, dlouhé pravítko (30 cm), kvalitní kružítko a náhradní tuhy, ořezané tužky č. 2, 3 (HB, H, dříve
F).

Obalování sešitů a učebnic: učebnice žáci dostávají obalené již ze školy, obalení sešitů necháváme zcela na
vás. Prosíme o obalení žákovské knížky a notýsku. Podepište učebnice a pořiďte pomůcky do 12. 9.
Žáci mohou své učebnice, pomůcky a další potřeby nechávat ve svých skříňkách ve třídě.
Lepidlo, kapesníčky atd. dětem nevystačí na celé pololetí, pokud dětem cokoliv dojde, prosíme
 o dokoupení.
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Žákovské knížky jsou zatím v tiskárně, měly by dorazit před adapťákem. Vyplňte je a podepište Výpis ze
Školního řádu, celý školní řád je k nahlédnutí ve škole a na webu školy. Tímto stvrzujete jeho přečetní a
souhlas. Podepište i výtvarné potřeby a všechny věci, které žáci nosí do školy. Žákovskou knížku
podepisujte alespoň 1x týdně, naleznete zde také organizaci školního roku. Podepisujte formulář
Zpravodaj četli.

Notýsek funguje jako komunikační kanál mezi rodiči a pedagogickými pracovníky a slouží jako
zápisníček povinností pro žáka. Prosíme o jeho denní/týdenní (dle věku a potřeb žáka) kontrolu a podpis.

Šatna: noví žáci obdrží klíček od své skříňky. Skříňka je určena dvěma žákům. V případě ztráty klíče
skříňku otevřeme náhradním klíčem a objednáme klíč nový. Poplatek spojený s ztrátou klíče činí 150,-
Kč. Pro Vás je vždy levnější udělat si zálohouvou kopii klíče v zámečnictví (stojí to cca 40,- Kč).

Obědy objednávejte, odhlašujte a plaťte na účet školní jídelny ZŠ TGM Borohrádek. Informace o
jídelním lístku a podrobnostech najdete na www.zsboro.cz. Žáci mají jídelní lístek vyvěšený ve škole. Na
obědy odcházíme v cca 12.50 hodin.

Sbíráme opět žaludy a kaštany pro lesní zvěř, žáci budou odměněni. Zvážené plody noste podepsané a
zvážené do školy, hlaste třídní učitelce.

Vyměň knihu - SWAP the book! V přízemí školy na děti čeká černý pojízdný vozík plný knih. Každý si
může vybrat knihu, která ho zaujme, a na oplátku přinést jinou – hezkou, čistou a v dobrém stavu.
Je to jednoduché: vezmi – přečti – vrať či vyměň. Objevuj příběhy, které tě pobaví, poučí nebo vezmou na
dobrodružství.

WhatsApp třídní skupiny: vzhledem k dobré praxi, kterou s využitím WA skupin v některých třídách
máme, bude nyní každá třída mít zřízenou WA skupinu, která slouží k aktualizaci informací, připomenutí
důležitých událostí a jiné komunikaci. Na konci zpravodaje najdete návratku, kde můžete odsouhlasit
svou účast ve skupině. Pokud nechcete být součástí, nezbytné informace Vám pošleme SMS nebo e-
mailem, o ostatních nebudete informováni. 
Pravidla WA skupiny: dodržujeme pravidla slušného chování, ve skupině se bavíme pouze o svých dětech,
zaměstnanci školy komunikují do 15.45 hodin. Skupina nenahrazuje individuální schůzky.

Vítáme ve škole nového asistenta pedagoga Václava Kábu, který bude pracovat ve 4. třídě. 

Přejeme Vám všem úspěšné vykročení do nového školního roku a 
děkujeme za přípravu pomůcek a potřeb do školy.
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---------------------------------------------------------------------------------------------------
Závazná návratka

odevzdejte do 5. 9. 2025

Potvrzuji, že se můj syn/dcera …………………………………………….. zúčastní 
Adaptačního pobytu 15. 9.-18.9.2025 v RZ Mlýnek ve Velinách

Jméno a příjmení zákonného zástupce: ………………………………….…

Podpis: ………………………..

---------------------------------------------------------------------------------------------------
Závazná návratka

odevzdejte do 5. 9. 2025

souhlasím se zařazením do WA skupiny naší třídy a zavazuji se dodržovat pravidla.

Jméno a příjmení zákonného zástupce: ………………………………….…

Platné po celou dobu školní docházky, svůj souhlas můžete kdykoliv zrušit.

Podpis: ………………………..


